

Pfarre St. Josef - Siebenhügel

A-9020 Klagenfurt am Wörthersee, Siebenhügelstraße 64 0463 22618 | pfarre.st.josef@donbosco.at | www.st-josef-siebenhuegel.at

Verlautbarungen

FR, 6. Juni – SO, 15. Juni 2025

FR	6.6.	7.30 Uhr: Morgenlob in der Kapelle 18 Uhr: Hl. Messe 18.30-19.30 Uhr: Anbetung
SA	7.6.	18 Uhr: Hl. Messe
SO	8.6.	Pfingstsonntag 10, 18 Uhr: Hl. Messe
МО	9.6.	Pfingstmontag 18 Uhr: Hl. Messe
DI	10.6.	7 Uhr: Hl. Messe
MI	11.6.	7 Uhr: Hl. Messe
DO	12.6.	7 Uhr: Hl. Messe
FR	13.6.	7.30 Uhr: Morgenlob in der Kapelle 18 Uhr: Hl. Messe & Beten für die im Mai Verstorbenen der Pfarre 18.30-19.30 Uhr: Anbetung
SA	14.6.	18 Uhr: Hl. Messe
SO	15.6.	Dreifaltigkeitssonntag 10, 18 Uhr: Hl. Messe

• Einladung zum Pfarrkaffee

